

# Berichtigungen und Druckfehler

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Beiträge zur vaterländischen Geschichte**

Band (Jahr): **3 (1846)**

PDF erstellt am: **19.04.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

## Berichtigungen und Druckfehler.

---

- ©. 177 B. 6 montis acuti statt montis sancti.  
» 213 » 11 v. u. bildete statt bildet.  
» 214 » 12 » o. Collegiatstifte statt Collegiastift  
» 221 » 18 v o. zahlreiche statt allgemeine.  
» 222 » 11 » u. französ. Republik statt Republik.  
» 239 » 5 » u. 1¼ Millionen.  
in Anmerk. Metropolitankirchen statt Metropolitien.
- ©. 240 B. 5 v. u. Lehrern statt Lehren.  
» 241 » 12 » u. greifende statt geifende.  
» 249 » 11 » o. dessen Bedürfnisse statt Bedürfnisse.  
» 256 » 8 » u. vorwarf statt Vorwürfe macht.  
» 259 Anmerk. und bestellte zugleich bei dortigen Künstlern.
- ©. 260 B. 9 v. u. und welche auch zuweisen dem  
» 261 » 5 » o. mehrere statt mehr.  
» 261 » 12 » o. Gesandten herkam, statt kam.  
» 266 » 10 » o. und eben so vieles, statt noch so vieles.  
» 273 » 16 » u. unter ihnen zu bereiten im Stande sei, statt: bereiten könne.  
» 279 Anmerk. Barval statt Barrael.
- ©. 283 B. 3 v. o. über ein Ereigniß, statt: dieses Ereigniß.  
» 299 » 3 » u. Kirchen-Provinz statt Diöcese.  
» 304 » 18 » o. abermals einen Theil, statt wieder einen Theil.  
» 313 » 10 » o. seinen Auftrag ausführen zu können.  
» 313 » 13 » o. gezwungen statt genöthigt.  
» 320 » 7 » o. Pradines statt Pradinen.

## XVI

- §. 320 B. 12 v. n. dieser jedoch, statt er jedoch.  
„ 321 „ 6 „ u. unverzüglich einzustellen, statt: sofort.  
„ 324 „ 7 „ o. der bereits viele, statt: schon viele.  
„ 326 2te B. der Anmerk. streiche: unten.  
„ 327 B. 2 v. o. hunsen statt nysen.  
„ 332 „ 15 „ o. Siz statt Sieg.  
„ 334 „ 9 „ u. andern Verhältnisse, statt: übrigen.  
„ 339 „ 13 „ u. streiche das Wort: immer.

